

Если спустя несколько месяцев узнали, что сотрудница вышла замуж и изменила фамилию и паспорт, надо ли подавать уточненные расчеты по СЗВ-М?

ВОПРОС

Если только в январе узнали, что сотрудница вышла замуж и изменила фамилию и паспорт в сентябре прошлого года, надо ли подавать уточненные расчеты по СЗВ-М?

ОТВЕТ

Поскольку представление формы СЗВ-М на новую фамилию застрахованного лица возможно только после получения нового СНИЛС на основе новой фамилии работницы, корректировать отчетность по форме СЗВ-М с сентября прошлого года не надо.